

మహిళలు అభివృద్ధి చెందాలి..



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే

యని, నీటి వనరులు తక్కువగా ఉన్నందున మహిళలు అభివృద్ధికి నోచుకోలేకపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. మహిళలకు బ్యాంకు అధికారులు రుణాలు అందించి అభివృద్ధికి ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఇందులో ఖైసాబందల ఎంపీపీ రజాకీ, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ గంగాధర్, నాయకులు దత్తాత్రీ, పోస్ట్మెన్ పాల్గొన్నారు.

ఖైసా, ఫిబ్రవరి 17 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే అన్నారు. శనివారం భట్టిగల్లిలోని మున్నూరుకాపు సంఘ భవనంలో యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాలో ఏర్పాటు చేసిన డాక్ట్రా మహిళల సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో వ్యవసాయ ఆధారిత కుటుంబాలు అధికంగా ఉన్నా

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్

5 నిజామాబాద్, ఆదివారం 18 ఫిబ్రవరి 2024 ADILABAD

బీఆర్ఎస్ బీమా చెక్కు అందజేత



చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ మంత్రి మహమూద్ అలీ
సంబంధిత చెక్కును తెలంగాణ బీమాలో రాజేందర్ సోదరుడు నల్లూ రవిచంద్రకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ బోర్డు మండల కన్వీనర్ నారాయణరెడ్డి, నాయకులు ఆడెప్ప శ్రీనివాస్, అలీమొద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

బోర్డు, ఫిబ్రవరి 17 : డన్నూర్ (బి) గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త నల్లూ రాజేందర్ కు బీమా కింద మంజూరైన చెక్కును శనివారం హోంశాఖ మాజీ మంత్రి మహమూద్ అలీ, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి అందించారు. పార్టీ క్రియాశీల కార్యకర్తగా వ్యవహరించిన రాజేందర్ ఇటీవల పాము కాటుతో మృతిచెందారు. పార్టీ బీమా వర్తింపడంతో రూ.2 లక్షలు మంజూరయ్యాయి.



ఆదిలాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో కేక కట్ చేస్తున్న మాజీ మంత్రి రామన్న ప్రజాప్రతినిధులు
ఇచ్చోడ : ముక్తా(కె) పాఠశాలలో కేసీఆర్ చిత్రహానికీ పాలాభిషేకం చేస్తున్న మాజీ సర్పంచ్, రైతులు



ఖైసా బోస్ : స్వీట్లు పంచుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే విఠలరెడ్డి

ఇంటి వద్దకే మేడారం ప్రసాదం

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 17 : మేడారం సమృద్ధి-సారలమ్మ జాతర ఈనెల 18 నుంచి 25వ తేదీ వరకు జరుగుతుండగా.. జాతరకు వెళ్లేసరికి భక్తులకు ఆర్టీసీ, డీవాలియాలు శాఖ సంయక్తంగా ప్రసాదం(బంగారం) ఇంటి వద్దకు పంపించే సదుపాయాన్ని కల్పించింది. ఆదిలాబాద్ రిజియన్ లోని అన్ని డిజిటల్ పరిధిలో గుర్తించిన లాజిస్టిక్ కంపెనీలలో రూ.299 పేజీల ద్వారా వెబ్సైట్ జాతర ముగిసిన తర్వాత సిబ్బంది ప్రసాదాన్ని ఇంటి వద్దకే తీసుకొచ్చి ఇస్తారని డిజిఎం మేనేజర్ ప్రతిపాదించి తెలిపారు. మరన్ని వివరాలకు నిర్మల్, ఖైసా డిజిఎం డివిజన్ 9154298547 సంప్రదించాలని కోరారు.

దరఖాస్తు చేసుకోవాలి..

ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 17 : ప్రభుత్వ సైవేట్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో పాటు వ్యవసాయ, వెటర్నరీ, హార్టికల్చర్, ఫిషరీస్ డిప్లొమా పాలీటెక్నిక్-2024కు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సంజయ్ గాంధీ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏప్రిల్ 22 వరకు తేదీ అని, మే 17వ తేదీన పరీక్ష ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. పద తరగతి పూర్తయిన, చదువుతున్న వారు అర్హులు తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో సంజయ్ గాంధీ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో సీఎస్, మెకానికల్, ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్, కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ మూడేండ్ల డిప్లొమా కోర్సుల్లో 60 సీట్ల వ్యాసన ఉన్నాయిని వివరించారు. ఉమ్మడి అదర్స్ రెసిడెన్షియల్ బాలుర పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ డిప్లొమా కోర్సుల్లో 60 సీట్ల ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.

వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి..

కేజీబీవీఎస్ సంబంధించిన పరీక్షల అసిస్టెంట్ కమిషనర్ పద్మ నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 17 : ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల్లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేలా అధ్యాపకులు విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దాలని ప్రభుత్వ పరీక్షల అసిస్టెంట్ కమిషనర్ పద్మ సూచించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అర్బన్ కేజీబీవీ కళాశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులతో మాట్లాడి సజ్జెక్షన్లు సామర్థ్యాన్ని తెలుసుకున్నారు. ప్రాక్టీకల్ పరీక్షలు పూర్తయ్యాయని వైసీఆర్ పరీక్షలకు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రత్యేక తరగతులు, స్టడీ అప్ డివిజన్ నిర్వహించి వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక అధికారి సుజాత, అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

బాపు.. వెయ్యేళ్లు వర్ధిల్లు..

తెలంగాణ జాతిపిత, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు
కేక కట్టింగ్.. రోగులకు పండ్లు పంపిణీ.. పొలాల్లో పాలాభిషేకం..



ఆధార్ కార్డు కోసం పరుగులు పెడుతున్నారని, క్యూ లైన్లో నిలబడిన 50 మందికి మాత్రమే సిబ్బంది బోకెస్టు అందజేస్తున్నారు. దీంతో ఆధార్ కార్డుదారులు అవస్థలు పడుతున్నారు.

ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) అధినేత, తెలంగాణ జాతిపిత కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది. బాపు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కేక కట్టింగ్, దవాఖానాలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. బాపు.. వెయ్యేళ్లు వర్ధిల్లు అని దీపించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్నతోపాటు నాయకులు కేక కట్ చేసి సంబురాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం కేఆర్ కే కాలనీలోని వృద్ధాశ్రమంలో పండ్లు పంపిణీ చేశారు. నిర్మల్ జిల్లా ఖైసా పట్టణంలోని దోగాంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే విఠలరెడ్డి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. కేసీఆర్ ఆయరలోగ్గా అతో ఉండాలని భగవంతున్ని ప్రార్థించారు. ముక్తా(కె)లో రైతులు దళితబస్టి పథకంలో బాగాగా తమకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మజూరు చేసిన భూముల్లో కేసీఆర్ చిత్రహానికీ పాలాభిషేకం చేశారు.



తెలంగాణ బాపుగా కేసీఆర్.. : మాజీ మంత్రి రామన్న

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తన ప్రాణాలను లెక్కచేయకుండా పోరాటం చేసిన మహానీయుడు కేసీఆర్ అని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న పేర్కొన్నారు. ఆదిలాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జన్మదిన వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర బాపుగా కేసీఆర్ ప్రతిష్ఠను సంపాదించారని తెలిపారు. ఉద్దమ నాయకుడైన కేసీఆర్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా కృషి చేశారని తెలిపారు. పదేండ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాల ఫలితంగా రైతులు, మహిళలు, కార్మికులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఉపాధి మెరుగు పడిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు యూనిస్ ఆక్వానీ, రోకండ్ల రమేష్, విజ్జగిరి నారాయణ, మెట్టు ప్రహ్లాద్, సాజిదాద్దీన్, మున్సిపల్ ఛోరీ లీడర్ బండార సతీష్, దాసరి రమేష్, స్వామి, మహిళా నాయకురాలు సర్పూపారాణి, మమత, ప్రేమల, సుల్తానా పాల్గొన్నారు.

లిమ్స్ లో క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ 'పది'పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ



లిమ్స్ లో కొనసాగుతున్న క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ భవన నిర్మాణ పనులు

ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని లిమ్స్ కు క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ మంజూరైంది. దీంతో అత్యవసర వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న వారు, పురుగులు మందు తాగిన వారు, గుండెపోటు బాధితులకు సేవలు అందుతాయి. రిమ్స్ అవరణతో నిర్బంధంపడుతున్న ఈ యూనిట్ పనులు టీఎంఎంఐడీసీ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్నాయి. ఆ ప్రదేశంలో క్యాంటీన్, మందులు పంపిణీ

లు అందుబాటులో ఉంచడంతోపాటు టీ-డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రంలో 52 రకాల వైద్య పరీక్షలు ఉచితంగా నిర్వహిస్తున్నారు. క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ ఏర్పాటు ఫలితంగా మెరుగైన వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. జిల్లాలో 80 కిలోమీటర్లకు పైగా జాతీయ రహదారి 44తోపాటు ఇతర రోడ్లపై ప్రమాదాలు జరుగుతుంటాయి. క్షతగాత్రులను రిమ్స్ కు తీసుకొస్తారు. ఇక్కడ చికిత్స అనంతరం హైదరాబాద్, నాగపూర్ వంటి ప్రాంతాలకు తీసుకెళ్తారు. రెండు పట్టణాలకు వెళ్లాలంటే నాలుగైదు గంటల సమయం పడుతున్నది. దీంతో అత్యవసర సమయాల్లో సరైన వైద్య సేవలు అందక ప్రాణాలు పోతున్నాయి. క్రిటికల్ కేర్ సింబర్ ఫలితంగా ఎమర్జెన్సీ సేవలు స్థానికంగా అందుతాయి.

మెరుగైన ఫలితాల సాధనకు ఉపాధ్యాయుల ప్రణాళిక
విద్యార్థులకు రోజు ప్రత్యేక తరగతులు.. సందేహల నివృత్తి
ఇచ్చోడ/నార్కట్, ఫిబ్రవరి 17 : పద తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాల సాధించడానికి జిల్లా, కేజీబీవీ, మోడల్ స్కూల్స్, గిరిజన ఆశ్రమాన్నత, గురుకుల పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నారు. మార్చి 18వ తేదీన నిర్వహించే పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేస్తున్నారు. ఇందుకుగాను ప్రభుత్వం నవంబర్ 1వ తేదీ నుంచి ప్రత్యేక తరగతులను ప్రారంభించింది. రోజు

ఉదయం 8.30 నుంచి 10 గంటల వరకు.. సాయంత్రం 4.30 నుంచి 5.30 గంటల వరకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. మొదటి ప్రే సైన్స్ పరీక్షలు మార్చి 1 నుంచి 11 వ తేదీ వరకు ఉండగా.. మార్చి 18 నుంచి ప్రత్యేక తరగతులు ప్రారంభమవుతున్నాయి. ఈ యేడాది లాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 10,405 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనుండగా.. ఇందులో బాలికలు 5,192, బాలురు 5,213 ఉన్నారు. ప్రత్యేక తరగతుల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య అనుష్ఠానికే చెప్పుకుంటున్నాయి. తక్కువ మార్కులు వచ్చున్న విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నారు. ఈ యేడాది ఏడు పేషెంట్ల ఉంటాయని, దీనిపై కూడా అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

జామడ పాఠశాలలో సందేహాలను నివృత్తి చేస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు